

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні
за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»

У сучасних умовах особливої актуальності набули проблеми продовольчої безпеки країни, серед яких однією із найважливіших є виробництво продуктів харчування, які б відповідали сучасним вимогам щодо показників їх якості й безпечності. Тому підготовка фахівців з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи є важливим завданням освітніх закладів.

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» підготовки магістрів за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спрямована на професійну підготовку фахівців з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі ветеринарної медицини, що передбачає проведення досліджень та здійснення нагляду та контролю за санітарно-гігієнічними вимогами на всіх етапах виробництва, транспортування, приймання, зберігання й реалізації харчових продуктів тваринного та рослинного походження кормів, кормових добавок, преміксів, репродуктивного матеріалу, ветеринарних препаратів, засобів ветеринарної медицини та побічних продуктів.

Запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до загальних та професійних компетентностей. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Загалом, освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина», має необхідні структурні та змістовні складові, пропонує комплексний підхід у вихованні і кваліфікації майбутнього фахівця, тому рекомендуємо її для реалізації у Полтавській державній аграрній академії.

Завідувач кафедри
ветеринарно-санітарної експертизи та
судової ветеринарної медицини
Харківської державної зооветеринарної академії,
доктор ветеринарних наук, професор,
академік Національної академії
наук вищої освіти України



І. В. Яценко

Підпис Яценка І.В. засвідчую.
Начальник відділу кадрів ХДЗВА

І.М. Москаленко